



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale  
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură  
Centrul Județean PRAHOVA  
Compartimentul Juridic și Relații cu Publicul

Bd. Independenței nr. 12, cod 100028, Ploiești, jud. PRAHOVA  
tel. 0244.514.518 / fax 0244.514.760      [apia.prahova@apia.org.ro](mailto:apia.prahova@apia.org.ro)



01 aprilie 2025

## COMUNICAT DE PRESĂ

### *Stadiul depunerii Cererilor de Plată pentru anul 2025*

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA), prin Centrul Județean Prahova, informează că, în perioada 3 - 31 martie, în cadrul Campaniei de depunere a Cererilor de plată pentru anul 2025, au fost depuse, la nivel național, 215.118 cereri, reprezentând aproximativ 30% din numărul total al cererilor estimate să fie depuse anul acesta pentru acordarea sprijinului financiar.

Reamintim fermierilor că APIA se află în plină desfășurare a Campaniei de primire a Cererilor de plată în anul 2025 și le adresăm rugămintea să se îndrepte către Centrele locale APIA, conform programărilor făcute de funcționarii agenției. Pentru a nu aglomera activitatea spre finalul campaniei este necesar să se respecte graficul programărilor anunțate.

Campania de primire a Cererilor de plată se încheie în data de 30 mai 2025. Fermierii pot depune Cererea de plată și fără obligația de a se prezenta la Centrele APIA, doar prin accesarea aplicației geospațiale AGI Online, conform Instrucțiunilor de utilizare disponibile în interfața aplicației, pe site-ul APIA [www.apia.org.ro](http://www.apia.org.ro).

În situația în care se accesează și scheme din sectorul zootehnic, solicitanții se vor prezenta la Centrele APIA conform programării pe care au stabilit-o în prealabil cu funcționarii APIA, în vederea completării declarației sector zootehnic în aplicația dedicată sectorului zootehnic, înainte de accesarea AGI Online.

Materialele de informare (afiș, pliante, broșură, ghiduri) aferente Campaniei 2025, legislația aferentă, informațiile detaliate pentru accesarea fiecărei măsuri de sprijin/intervenții și listele cu UAT-uri eligibile pentru Măsura 10, DR-01, DR-02, DR-03, DR-09, DR-10, DR-11, pot fi consultate la Centrele APIA și pe site-ul instituției: [www.apia.org.ro](http://www.apia.org.ro).

***APIA, mereu aproape de fermieri!***

RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE